

ПАМЯТКА ДЛЯ РОДИТЕЛЕЙ

Правила перевозки детей в транспорте

Каждый год в России в результате дорожно-транспортных происшествий погибает больше одной тысячи детей и около **25** тысяч получают ранения различной степени тяжести. Поэтому чтобы ваша машина была оазисом безопасности для вашего **малыша, беспрекословно соблюдайте правила перевозки детей в автомобиле!**

Хотя некоторые родители полагают, что самое безопасное место для их ребенка - корзина, снятая с коляски, или родительские колени, однако это не соответствует действительности. Давайте выясним, какие места в машине представляют угрозу, а какие безопасны.

